LAWMOLTIPINCGAZIONE
INECOLEONNAWCONBLARIRORITO,

=

/Prendi il foglio e lascia visibili 1 L
solo le cifre a destra dei numeri 3 X
) ) ’ ..e 1delle
incolonnati.

decine lo

riporto in

Parti dalla cifra a destra in 4 -
basso o da quella in alto e -

moltiplica. 3 X4 =12

alto sulle
Q4 X 3 =12 Quindi, scrivo d 2 decine

/Ora, passo alla cifra del L

numero in alto piu a 33 X 4
.. al

sinistra e la moltiplico

scrivere,
con la cifra in basso a 4 — sommo il
destra o viceversa. riporto a 12

3X4=12 0 4X3=12 2

\io di nuovo 12 ma primay ’ ’

/Quindi 12 + 1 di riporto fa 13 LD E importante
che tu
Scrivo 13 come ultima parte del 33 X addizioni il
. e iport
risultato della moltiplicazione. riporto con
- il secondo
Pertanto, 33 X4 =132. — risultato

parziale

\ 13
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